



X. E. N. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Y. W. C. A. OF THESSALONIKI

Ομάδα ενδυνάμωσης εκπαιδευτικών

Η κρίση και οι δυσκολίες της κοινωνίας μας σήμερα καθρεφτίζονται και στον χώρο της εκπαίδευσης. Σε ένα περιβάλλον αυξανόμενης έντασης και πόλωσης, οι εκπαιδευτικοί γίνονται δέκτες της απογοήτευσης των μαθητών και των οικογενειών τους ενώ ταυτόχρονα καλούνται να λειτουργήσουν με επαγγελματισμό και δημιουργικότητα.

Ως άνθρωποι που καθημερινά έρχονται αντιμέτωποι με όλες αυτές τις προκλήσεις, μπορεί κάποιες φορές να αμφιβάλουν, να απελπίζονται, να δυσκολεύονται στην επαφή με τους μαθητές τους, να χάνουν το ενδιαφέρον τους για τη διδασκαλία και την εσωτερική τους δύναμη.

Η ΧΕΝ, στο πλαίσιο ενός προγράμματος που παρέχει υποστήριξη στους εκπαιδευτικούς τα τελευταία 5 χρόνια μέσα από την υλοποίηση βιωματικών εργαστηρίων, διοργανώνει σε συνεργασία με το Γραφείο Αγωγής Υγείας της Δυτικής Θεσσαλονίκης, μian ομάδα ενδυνάμωσης εκπαιδευτικών.

Σ' αυτή την ομάδα, μέσα σε ένα ασφαλές περιβάλλον, οι εκπαιδευτικοί θα έχουν τη δυνατότητα να συναντηθούν με άλλους που μοιράζονται παρόμοια συναισθήματα και εμπειρίες, να "δώσουν χώρο" στη δυσκολία τους και να ακούσουν με ενσυναίσθηση τον εαυτό τους και τους άλλους, με στόχο να ξαναβρούν τη δύναμή τους και να ξανασυνδεθούν με το όραμα που τους έφερε κάποτε στην εκπαίδευση.

Η ομάδα θα συναντιέται μία Τετάρτη τον μήνα και ώρα 18.00 έως 19.30, στα γραφεία της ΧΕΝ Θεσσαλονίκης Μητροπόλεως 18, 2ος ορ.

Ημερομηνίες συναντήσεων:

11 Δεκεμβρίου 2019

15 Ιανουαρίου 2020

12 Φεβρουαρίου 2020

11 Μαρτίου 2020

8 Απριλίου 2020

6 Μαΐου 2020

Περιορισμένος αριθμός ατόμων. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Δήλωση συμμετοχής έως την Παρασκευή 22 Νοεμβρίου.

Συντονίστριες:

Βίκυ Σεληγκούνα, Κοινωνική Κλινική Ψυχολόγος, Προσωποκεντρική Σύμβουλος, Θεραπεύτρια Ζευγαριών, Υπεύθυνη Γρ. Κοινωνικής Υπηρεσίας ΧΕΝ Θεσσαλονίκης

Κάλλια Φόρογλου, Κλινική Ψυχολόγος, Ψυχολόγος Ειδικής Αγωγής, Προσωποκεντρική Σύμβουλος, Εθελόντρια ΧΕΝ, Μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής της Κοινωνικής Υπηρεσίας της ΧΕΝ Θεσσαλονίκης